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‘Aoknon 1. 'Eotw p évag mpetog apdudc kat k >. Na beiydei oti:
¢(o(p") =p* % d((p—1)?)

‘AcrNnon 2. Na Bpedovv ot o1 Yetikol axépaiot n yia toug Omoioug oY UEL OTL:

¢(3-n) =¢(4-n) =¢(6-n)

‘Aoknorn 3. Na beiydei ot, Vn, m € N:
¢(n) - p(m) = ¢([n,m]) - ¢((n, m))

‘AoKnon 4. Na Boedei 0 uikpotepog Ietikds arépaiog n 1oL Gote:

¢(n) 1
n S 1

‘Aornon 5. 'Eoww d évag yuvrioiog 6iapémng tou 9etkol akepaiou n. Na beiydel oti:

d—¢(d) <n—¢(n)

‘AoKNON 6. Na beiydeio Ot yia kade ouvdeto Ietiko arxépaio n, 10X UeL OTL:

¢(n) <n—+/n

‘AoRNOY 7. Na 6eiydei 611 av 0 Yetkdg aképaiog n sivar eAedepog tetpaymvou kat k > 2, 10te: :

S od ) o(d) = nt

din

‘AcRNon 8. Av o 9etikdg arxépaiog n éxel k 10 TANSOG TEPITIOUS MOWTIOUS TAPAYOVTES, va Serydel OTL:

2 | ¢(n)



2

‘Acornon 9. 'Ectwn = p{' - pi n mperoyevrc avaivon tou Jetikol akepaioun > 1. Na beydei ou:

o(n) - d(n) > n2(1— ) (1~

2 ) & r)-eln) 2 m

‘Aornon 10. 'Eowwn > 1. Na eixdei otu:

n

ngngrgsgn & (r,s):1}‘zz¢(k/’)

k=1

‘Aoknon 11. Ia kade 9etkd axépaio n > 1 va mpoobiopiodei n tun

a(n) - ¢(n)

@S oUVAPTNON IOV TPIOTAOV Tapayovi®@v ToU N.

‘Aornon 12. Yrevduuilouue ot U0 guonkol apduol n kar m kajovviar @iAot, av:
o(n) =n+m=o(m)
Av ot apduoi n karm eivat gijlol, va beifete ot:

() + (X9 -

dln dlm

‘Aoknorn 13. '‘Eotw Ot ot apduoi n kar m eivair gifior. Av 0 apduds n givai mepittdg Kar 0 apduog m
glvat aptiog, 10te va Oy detl OtL:

(1) O apdudg n eivar 1€Ae10 TETPAYDLO.

(2) O apducs m eite givat 1€Ae10 1eTPAYOVO 1 glval SiTAAOI0 TEALIOU TEPAYDOUOU.

‘Aoknon 14. Na Bpsdovv, av umdoxouv, oot oL 9etikol aképaiol n yia Toug Omoioug 1O UEL OTL:

o(n) =24

‘Aornon 15. Na Bpedouvv 6ot o1 Yetikol aképaiot n yia Toug omoioug oY UEL OTL:

¢(n)

_4n
5

‘Aornon 16. 'Ecto n évag dptiog téieiog apidudg. Na eydei ot o apdudg 7(n) evar dptiog kai
emmAgov:

‘Aornon 17. Na Bpedovv 6ot o1 Yetikol aképaiot n yia toug Omoioug oY UEL OTL:

¢(n) +o(n) =2n (1)



